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Det er 20 spgrsmal i en quiz. Hvert riktige svar gir 7 poeng, og hvert galt svar gir -4 poeng.
Hvert sparsmal som ikke blir besvart, gir 0 poeng. Erik tok quizen og fikk 100 poeng.

Hvor mange spgrsmal ble ikke besvart?
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Innledning:

Undersok hva som er det beste resultatet som er mulig & oppna, og hva som er det darligste
resultatet som er mulig & oppna.

Oppgave 1)
Garan svarer pa alle spgrsmalene.Han far riktig pa ngyaktig halvparten av spgrsmalene.

Hvor mange poeng far Geran?

Oppgave 2)
Fredrikke fikk 0 poeng pa quizen.

Hvilke to mater er det mulig a4 oppna 0 poeng pa?

Oppgave 3)

Hva er den minste poengsummen over 0 som det ikke er mulig 4 oppna?

(X)?) Nasjonalt senter for matematikk i oppleaeringen
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